Compte rendu de l’activité des agents de prévention 
pour l’année 2017-2018
Les 3 agents de prévention M Dubos, M Munoz et Mme Perrin ont été nommés par Monsieur le Proviseur pour lui apporter des conseils dans la démarche d’évaluation des risques et la mise en place de la politique santé-sécurité et bien-être au travail par l’information, la sensibilisation et l’amélioration de la prévention des risques dans l’établissement.

La première réalisation a été de mettre en place le registre sécurité et santé au travail, disponible à la loge pour l’ensemble des personnels et utilisateurs.
La seconde réalisation a été de mettre en place l’affichage obligatoire dans le couloir du grand escalier et dans le couloir du bureau de l’agent chef.

Concernant le DUER (Document d’Evaluation des Risques), il est opérationnel au moins pour les tranches restructurées.  

Dans les priorités constatées :
· la mise en place de l’étiquetage des produits ménagers est en cours de finalisation : une formation interne sera proposée aux personnels Région sur les règles d’hygiène, les risques concernant le bruit et les produits chimiques à la rentrée de septembre.
· Le guide de l’utilisation du massicot a été réalisé.

Suite à la formation continue des agents de prévention, des conseils ont été fournies auprès des personnels utilisant majoritairement les postes informatiques pour leur rappeler la position à adopter et ainsi diminuer les troubles TMS résultant d’une mauvaise position. 

A la rentrée de septembre 2018, il a été demandé de faire un Topo sur le risque amiante pour que les personnels sachent où se trouvent encore les parties amiantées et les rassurer sur leur exposition éventuelle.


Autres interventions :
Parmi les fiches relevées, la Région a pris en compte le signalement concernant l’accueil et a pris les mesures pour isoler des courants d’air et du froid la loge. (ce qui était aussi signalé dans le DUER)
Des modifications ont été faites pour les protocoles de sécurité incendie suite au relevé de certaines observations lors des exercices.
La demande pour un portail sans barre (pour les vélos) a été prise en compte pour la nouvelle entrée.
Une campagne d’affichage pour l’épidémie de grippe a été réalisée.
Une campagne FIL pour Formation PSC1 pour le personnel a été réalisée en juin, Merci à Mme Bergès et Mme Giffard pour leur disponibilité.

Au niveau conditions au travail (les actions menées par les différentes commissions et associations)  :
* le concours de pétanque a permis de faire se rencontrer les différents interlocuteurs du lycée : à poursuivre !
* les accidents au travail à la Région sont en légère baisse ( essentiellement des chutes de plain pied) mais il y a un grand turn over du personnel région et pas d’agent chef !
* beaucoup d’interventions auprès des élèves dans le cadre du CESC et avec le soutien du FSE.
* le travail de l’amicale a été apprécié par le personnel d’éducation.


A venir :
*un meilleur affichage et en particulier une signalétique permettant de savoir par où rentrer (savoir si le grand portail est ouvert ou non) a été demandé et le lycée est dans l’attente de proposition.
*une formation TMS pour le personnel de région.
Le changement de l’ENT permettra peut-être dans sa nouvelle configuration de pouvoir faire passer les informations plus rapidement. (à voir avec Mme Kerbellec pour un agenda visible)

Il faudra surement rappeler à la rentrée l’existence et les missions des agents de prévention, en particulier pour la signature du registre amiante et pour le registre Sécurité et Santé au Travail.
Bien entendu toutes ces réalisations n’auraient jamais pu avoir lieu sans le soutien de M. Beckrich et M. Lacombe.
Bien cordialement

Cécile Perrin, René Munoz et Hervé Dubos.










